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6. évfolyam

. Egy 28 f0s osztaly egyik osztalykirdndulds alkalméval tejivoban vacsordzott. Tizen
ettek lekvaros palacsintat, tizenhatan kakadsat és 6ten mindkét fajtabol fogyasztottak.
Akik nem kivantak az édeset, omlettet kértek.

a) Hanyan ettek csak egy fajta palacsintat?

b) Hanyan ettek omlettet?
. Egyszerli miiveletek elvégzése

A kovetkezd miiveletek végrehajtasanal az Osszeadas jele (+) jelentse a szorzast, a
szorzas jele (x) jelentse az Osszeadast, az osztés jele (+) jelentse a kivonast, a kivonas
jele (-) jelentse az osztast.

A leirtaknak megfelelden végezd el az alabbi miiveleteket!
a) (3x5)-2=
b) 10-2x3=
c) ((6+3)-9x2)+4=
. A kovetkezd 6rdkon a jelzett idok valamilyen szabaly szerint kdvetik egymast.

a) Rajzold be a mutatokat a hianyzo két oraba!

b) Mi a szabaly? Hogyan kapom a sorozat kovetkezo elemét?

c) Ha a sorozatot folytattam volna, akkor a 10-dik 6ran hany ora és hany perc
lenne?

. Az ABCD négyzet oldala 16 cm. A BC oldal P pontja C-t6l, a CD oldal Q pontja D-
tdl, a DA oldal R pontja A-t6l, és az AB oldal S pontja B-t6l 4 cm tavolsagra van.

a) Rajzold le az abrat!

b) Mekkora PQRS teriilete?
. Egy zsakban van 10 db fehér, 13 db piros és 19 db kék goly6. Legrosszabb estben
mennyit kell kivennem ahhoz, hogy

a) biztosan legyen kozte 3 db fehér?

b) minden szinbdl legyen legalabb 5 db?
Erzsi egy 200-jegyli szamra gondolt, amelynek szamjegyosszegét megsugta Pirinek.
Piri kiszamitotta a neki megstgott szam szamjegyOsszegét, és ezt megsugta Sarinak.
Sari meghatdrozta ezen szam szadmjegyOsszegét, ami kétjegyi szam volt, s ezt
megstugta Mariskanak. Mariska is meghatarozta a szamjegyosszeget, s ezt megsugta
Rozinak.

a) Maximum mekkora szamot sughatott Erzsi Pirinek?

b) A sughat6 szamok koziil melyiknek a legnagyobb a szamjegydsszege?

c) Milyen szamot sugott Piri Sarinak?



